

Всероссийский форум «Школьные библиотеки нового поколения»

8–9 ноября 2018 года. Российская академия образования

Уважаемые коллеги!

8–9 ноября 2018 года в Российской академии образования состоялся Третий Всероссийский форум «Школьные библиотеки нового поколения».

Всероссийский форум является важным мероприятием по освещению хода реализации Концепции развития школьных информационно-библиотечных центров и уникальной научно-практической межрегиональной дискуссионной площадкой для общения представителей профессионального сообщества, органов власти, гражданского общества, бизнеса в целях обмена опытом и достижениями в области модернизации школьных библиотек. В работе Форума в этом году приняли участие более 300 человек из 67 субъектов Российской Федерации.

Материалы Форума – презентации, видеозаписи пленарного заседания и дискуссионных площадок, проект резолюции и др. доступны на сайте Информационного центра «Библиотека имени К.Д. Ушинского» по ссылке – <https://bit.ly/2Q1i3lf>

Предлагаем вашему вниманию стенограмму пленарного доклада заместителя Министра просвещения Российской Федерации Т.Ю. Синюгиной.

Татьяна Юрьевна Синюгина,

заместитель Министра просвещения Российской Федерации

Реализация Концепции развития школьных информационно-библиотечных центров: федеральный и региональный аспекты

(Доклад на пленарном заседании. Стенограмма)



Уважаемые участники Форума!

Позвольте мне остановиться на тех ключевых результатах, которые у нас сегодня есть в системе, и тех задачах, которые стоят перед нами.

Прежде всего я хотела бы передать слова плодотворной, продуктивной работы от Министра просвещения российской Федерации Ольги Юрьевны Васильевой. Мы обсуждали с Ольгой Юрьевной и наш Форум и то, какие вопросы, которые мы сегодня будем рассматривать, какие направления будем обсуждать, на чем остановимся особенным образом и о каких проблемах мы будем сегодня говорить достаточно открыто, профессионально, очень заинтересованно с одной лишь задачей и целью, чтобы как можно